



AVISO DE RETIFICAÇÃO HOMOLOGAÇÃO PE 021/2022

PREFEITURA MUNICIPAL DE ALAGOINHAS

CNPJ Nº 13.646.005/0001-38

AVISO DE RETIFICAÇÃO- HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO 021/2022

Comunicamos aos interessados a retificação do aviso de homologação publicado no DOEM no dia 07/06/2022, Edição 3.263 - Ano 14, pág. 7. **Onde se lê: EMPRESA: BH DENTAL COMERCIAL EIRELI, LOTE 16 – VALOR: R\$ 6.900,00 (seis mil e novecentos reais), LOTE 36 – VALOR: R\$ 15.925,00 (quinze mil, novecentos e vinte e cinco reais), LOTE 56 – VALOR: R\$ 17.080,00 (dezesseite mil e oitenta reais), LOTE 60 – VALOR: R\$ 14.500,00 (quatorze mil e quinhentos reais), LOTE 61 – VALOR: R\$ 5.900,00 (cinco mil e novecentos reais). Leia-se: LOTE 65 – VALOR: R\$ 9.599,80 (nove mil, quinhentos e noventa e nove reais e oitenta centavos). Leia-se: EMPRESA: BH DENTAL COMERCIAL EIRELI, LOTE 16 – VALOR: R\$ 6.900,00 (seis mil e novecentos reais), LOTE 36 – VALOR: R\$ 15.925,00 (quinze mil, novecentos e vinte e cinco reais), LOTE 56 – VALOR: R\$ 17.080,00 (dezesseite mil e oitenta reais), LOTE 60 – VALOR: R\$ 14.500,00 (quatorze mil e quinhentos reais), LOTE 61 – VALOR: R\$ 5.900,00 (cinco mil e novecentos reais). LOTE 65 – VALOR: R\$ 9.599,80 (nove mil, quinhentos e noventa e nove reais e oitenta centavos), LOTE 66 – VALOR: R\$ 36.899,98 (trinta e seis mil, oitocentos e noventa e nove reais e oito centavos). Maiores informações: tel. (0xx75) 3422-8607. E-mail: licitacoes@alagoinhas.ba.gov.br. Alagoinhas-BA, 29/06/2022. Laina Gabriele R. Passos Lobo – Secretária Municipal de Saúde.**